Приложение 3
Итоговая контрольная работа
Предмет: Основы информатики
Класс: 6
Пояснительная записка
Контрольная работа составлена на основе УМК Босовой Л.Л.
Цель   контроля: выявить уровень образовательных результатов учащихся за курс 6 класса: 
 предметные 
· знания:
- устройства компьютера и их функции, понятие модели объекта, модель натурная и  информационная (знаковая, табличная, математическая), диаграмма, схема (граф, взвешенный граф), алгоритм, система команд исполнителя, форма записи алгоритма (словесная, блок-схема), линейный алгоритм;
· умения: 
- определять назначение устройств компьютера;
- различать модели  натурные и информационные, приводить примеры;
- преобразовывать один вид представления информации в другой (выполнять таблицу, граф, схему, диаграмму по данным);
- решать логическую задачу табличным способом;
- решать логическую задачу с помощью кругов Эйлера;
- читать таблицы;
- строить логическое умозаключение;
- приводить пример алгоритма;
- определять систему команд исполнителя;
- читать и составлять линейный алгоритм на алгоритмическом языке для формального исполнителя;
- работать в системе КуМир в среде формального исполнителя Робот;
- создавать и сохранять документ под определённым названием и в определённом месте (папке);
метапредметные 
· познавательные:
- осознанно читать и понимать текст заданий;
- соотносить понятия с их определениями и примерами; 
         - отвечать на поставленный вопрос;
         - переводить информацию из одной формы в другую;
- находить  нужную информацию;
· регулятивные:
- анализировать информацию, строить рассуждение и делать выводы; 
- составлять план выполнения задания и следовать ему;
- оценивать правильность выполнения учебной задачи; 
личностные
         - способность увязать учебное содержание с собственным жизненным опытом.

Характеристика  контрольной работы
Количество вариантов – 2.
Количество частей в каждом варианте – 2: часть I содержит 9 заданий теоретического   характера, часть II содержит 2 задания практического характера.
Количество заданий  в каждом варианте части  I:
- заданий репродуктивного уровня - 6 (67 %): № 1, 2, 3, 6, 7, 9;
- заданий конструктивного уровня - 1 (11%): № 8;
- заданий  творческого уровня -  2(22%):  № 4, 5.
Количество заданий в каждом варианте части II:
- заданий репродуктивного уровня - 0 (0 %);
- заданий конструктивного уровня - 1 (50%): № 1;
- заданий  творческого уровня -  1(50%):  № 2.
Характеристика заданий, с помощью которых выявляются
предметные результаты:
-  использовать знание функций устройств компьютера (№ 9);
- использовать понятие модели объекта и её видов (№ 1, 2, 3);
- использовать понятия диаграмма, схема (граф, взвешенный граф) (№ 5, 8 и № 1 часть II);
- использовать понятия алгоритм, система команд исполнителя, форма записи алгоритма (словесная, блок-схема), линейный алгоритм (№ 6, 7 и № 2 часть II);
- определять назначение устройств компьютера (№ 9);
- различать виды моделей, приводить примеры (№ 2, 3);
- преобразовывать один вид представления информации в другой (выполнять таблицу, граф, схему, диаграмму по данным) (№ 4, 5, 8 и № 1 часть II);
- решать логическую задачу табличным способом (№ 4);
- решать логическую задачу с помощью кругов Эйлера (№ 5);
- читать  таблицы (№ 8);
- строить логическое умозаключение (№ 4, 5);
- приводить пример алгоритма (№ 7);
- определять систему команд исполнителя (№ 2 часть II);
- читать и составлять линейный алгоритм на алгоритмическом языке для формального исполнителя (№ 2 часть II);
- работать в системе КуМир в среде формального исполнителя Робот (№ 2 часть II);
 - создавать и сохранять документ под определённым названием и в определённом месте (папке) (№ 1, 2 часть II);
метапредметные
· познавательные:
- осознанно читать и понимать текст заданий (№ 4, 5, 8);
- соотносить понятия с их определениями и примерами (№ 9);
- отвечать на поставленный вопрос (№ 4, 5);
- переводить информацию из одной формы в другую (№4,5, 8 и № 1 часть II);
- находить  нужную информацию (№ 4, 5, 8 и № 1 часть II);
· регулятивные:
- анализировать информацию, строить рассуждение и делать выводы (№ 4, 5, 8, 9 и № 1, 2 часть II);
- составлять план выполнения задания и следовать ему (№ 4, 5, 8 и № 1, 2 часть II);
- оценивать правильность выполнения учебной задачи (№ 4, 5, 8 и № 1, 2 часть II); 
личностные:
- соотносить учебное содержание с собственным жизненным опытом (№ 2, 3, 7, 9).
*В работу включены задания по новым КИМ в 9-х классах:
- проанализировать информацию в разных формах (текст, фотография, таблица, диаграмма и пр.) – задание № 8;
- создать текстовый документ – задание № 1 часть II;
- сохранить информационный продукт в определенном формате - задание № 1 и 2 часть II.
** В работу включены задания, относящиеся к трудным заданиям на ЕГЭ:
- создать короткую программу, чтобы решить задачу – задание № 2 часть II.

Содержание контрольной работы
Вариант 1
Часть I.
1. Закончите предложение: «Можно создавать и использовать …»
1) разные модели объекта;
2) единственную модель объекта;
3) только натурные модели объекта.

2. Отметьте  пропущенное  слово:  «Формула  для  вычисления  площади  прямоугольника является примером … модели»
1) 
2) образной           2) знаковой            3) смешанной           4) натурной


3. Отметьте  пропущенное  слово:  «Атлас  автомобильных  дорог  является  примером  … модели»
1) 
2) образной           2) знаковой            3) смешанной           4) натурной


4. 
5. Решите логическую задачу табличным способом.
Четыре футбольных команды: итальянская команда «Милан», испанская – «Реал», российская – «Зенит», английская – «Челси» встретились в групповом этапе лиги чемпионов по футболу. Их тренировали тренеры из этих же четырёх стран: итальянец Антонио, испанец Родриго, русский Николай, англичанин Марк. Известно, что национальность у всех четырёх тренеров не совпадала с национальностью команд. Требуется определить тренера каждой команды, если известно: а) «Зенит» не тренируется у Марка и Антонио; б) Марк не является главным тренером «Милана».
 (
Решение:
)[image: ][image: ]
Ответ: ___________________________________________________________________

6. Решите задачу, используя круги Эйлера.
На летних каникулах все ученики 6 Б класса были в походе или на экскурсии. В поход ходило 75% учеников класса, а на экскурсии было 80% учеников. Сколько процентов учеников класса были и там, и там?
 (
Решение:
)[image: ][image: ]
    Ответ: ___________________________________

7. Закончите предложение: «Алгоритмом называется…»
1) 
2) нумерованный список
3) конечная последовательность шагов в решении задачи, приводящая от исходных данных к требуемому результату
4) блок-схема
5) система команд исполнителя


8.   Что можно считать алгоритмом?
1) 
2) правила техники безопасности
3) список класс
4) кулинарный рецепт
5) перечень (список) обязанностей дежурного по классу


9. В таблице приведена стоимость проезда между соседними железнодорожными станциями. Числа, стоящие на пересечениях строк и столбцов таблицы, означают стоимость проезда между соответствующими соседними станциями. Если на пересечении строки и столбца пусто, то эти станции не являются  соседними.
[image: ]
 (
Решение:
)Постройте взвешенный граф, соответствующий таблице.
[image: ][image: ]
10. Установите  соответствие  между  устройствами  компьютера  и  функциями, которые  они  выполняют.
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Часть II.
1. В вашей личной папке создайте документ Microsoft Word. В этом документе создайте круговую (секторную) диаграмму по следующим данным:

В опросе «Любимое лакомство» приняло участие 300 школьников, каждый из которых назвал своё самое любимое лакомство: 60% опрошенных назвали мороженое, 20% - шоколад, 10% - карамель, и по 5%  - зефир и мармелад.

Диаграмма должна иметь название, легенду и подписи данных.


2. В этом же документе отступите несколько строк и выполните следующее задание.

Создайте алгоритм, с помощью которого исполнитель РОБОТ выполнит следующие действия:

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



Программу можно составить сразу в документе 
или 
воспользоваться системой КуМир (скопировать составленный алгоритм в ваш документ).

Сохраните документ в личной папке под своей Фамилией.

Вариант 2
Часть I.
1. Закончите предложение: «Моделью называют объект, имеющий…»
1) внешнее сходство с объектом
2) все признаки объекта-оригинала
3) существенные признаки объекта-оригинала
4) особенности поведения объекта-оригинала
2. Отметьте  пропущенное  слово:  «Словесное  описание  рецепта блюда  является примером … модели»
1) образной          2) знаковой           3) смешанной           4) натурной

3. Отметьте пропущенное слово: «Географическая карта является примером … модели»
1) образной          2) знаковой           3) смешанной           4) натурной

4. Решите логическую задачу табличным способом. 
Александр, Борис, Виктор и Григорий – друзья. Один из них – врач, другой – журналист, третий – спортсмен, а четвёртый – строитель. Журналист написал статьи об Александре и Григории. Спортсмен и журналист вместе с Борисом ходили в поход. Александр и Борис были на приёме у врача. У кого какая профессия?
 (
Решение:
)[image: ][image: ]
Ответ: ______________________________________________________________________

5. Решите задачу, используя круги Эйлера.
На летних каникулах все ученики 6 А класса были со сверстниками  в оздоровительном лагере или на море с родителями. 18 учеников были в оздоровительном лагере, а 12 отдохнули на море с родителями. При этом 6 учеников смогли побывать и в летнем лагере, и на море с родителями. Сколько учеников в 6 А классе?
 (
Решение:
)[image: ][image: ]
 Ответ: ___________________________________

6. Закончите предложение: «Алгоритм – это…»
1) маркированный список
2) нумерованный список
3) система команд исполнителя
4) конечная последовательность шагов в решении задачи, приводящая от исходных данных к требуемому результату

7.   Что может считаться алгоритмом?
1) 
2) правила организации рабочего места
3) телефонный справочник
4) схема метро
5) инструкция по пользованию телефоном


8. В таблице приведена стоимость проезда между соседними железнодорожными станциями. Числа, стоящие на пересечениях строк и столбцов таблицы, означают стоимость проезда между соответствующими соседними станциями. Если на пересечении строки и столбца пусто, то эти станции не являются  соседними.
[image: ]
Постройте взвешенный граф, соответствующий таблице.
 (
Решение:
)[image: ][image: ]

9. Установите  соответствие  между  устройствами  компьютера  и  функциями, которые  они  выполняют.
	 (
Ввод информации
 
) (
Акустические колонки
 
) (
1
)
 (
Сканер 
 
) (
а
) (
2
)
 (
3
) (
Микрофон
 
)
 (
4
1
) (
Клавиатура 
) (
б
) (
Хранение  информации
 
)
 (
5
) (
Жёсткий диск
)
 (
в
) (
Обработка информации
 
)
 (
6
) (
Монитор 
 
)
 (
7
) (
Принтер 
) (
г
) (
Вывод информации
 
)
 (
8
) (
Процессор 
 
)
 (
9
) (
Оперативная память
 
)


Ответ: 
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	
	
	
	
	
	
	
	
	






Часть II.
1. В вашей личной папке создайте документ Microsoft Word. В этом документе создайте круговую (секторную) диаграмму по следующим данным:

Людей с группой крови 0 (I) в мире около 46%, с кровью группы  А (II) около 34%, группы В (III) приблизительно 17%, а людей с самой редкой группой АВ (IV) всего 3%.

Диаграмма должна иметь название, легенду и подписи данных.

2. В этом же документе отступите несколько строк и выполните следующее задание.

Создайте алгоритм, с помощью которого исполнитель РОБОТ выполнит следующие действия:

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	



Программу можно составить сразу в документе 
или 
воспользоваться системой КуМир (скопировать составленный алгоритм в ваш документ).

Сохраните документ в личной папке под своей Фамилией.





Инструментарий оценивания  образовательных результатов
Инструкция для учащегося по выполнению контрольной работы: 
Контрольная работа состоит из 11 заданий: 9 теоретических и 2 практических, выполняемых на компьютере. В заданиях части I  в  № 1, 2, 3, 6, 7 необходимо выбрать ответ из предложенных вариантов. Задание № 4 предполагает решить задачу табличным способом. Задание № 5 – решение задачи с помощью кругов Эйлера. В задании № 8 необходимо изобразить схему (взвешенный граф).  Задание № 9 предполагает соотнести устройства компьютера и их функциональное назначение. 
При выполнении заданий можно пользоваться черновиком. 
В заданиях части II необходимо создать  документ в текстовом редакторе, выполнить в нём два задания и сохранить в папке с вашей фамилией. При выполнении задания № 2 можно воспользоваться системой КуМир.
Баллы, полученные за выполнение заданий, суммируются.

Схема поэлементного  анализа  выполнения контрольной работы

	№ задания
	
Элементы знаний, умений
	Стоимость элемента
в баллах
	Общая стоимость задания

	Часть I 
	
	
	

	1
	Отмечен правильный ответ
	1
	1

	2
	Отмечен правильный ответ
	1
	1

	3
	Отмечен правильный ответ
	1
	1

	4
	Решена задача табличным способом:
А) выполнена таблица с данными
Б) приведено решение
В) записан ответ на вопрос
	
	3

	4.1
	Составлена таблица с данными и решением
	
	1

	
	Выполнена таблица, но данные не заполнены
ИЛИ
Заполнены неверно или не полностью
ИЛИ
Таблица не составлена
	
	0

	4.2
	Приведено верное и полное решение
	
	1

	
	Решение неполное или неверное
ИЛИ
Решения нет
	
	0

	4.3
	Записан верный и полный ответ на вопрос
	
	1

	
	Ответ неверный, неполный
 ИЛИ
Ответ не записан / нет ответа
	
	0

	5
	Решена задача методом кругов Эйлера:
А) выполнено изображение кругов с данными
Б) есть решение задачи с пояснениями
В) записан ответ
	
	3

	5.1
	Выполнено изображение кругов с данными
	
	1

	
	Выполнено изображение кругов, но нет данных
ИЛИ
Нет изображения кругов
	
	0

	5.2
	Представлено решение задачи с пояснениями
	
	1

	
	Представлено решение задачи без пояснений
ИЛИ 
Решение неверное 
ИЛИ
Нет решения
ИЛИ
Задача не решена
	
	0

	5.3
	Записан ответ
	
	1

	
	Ответ не записан
ИЛИ
 ответ неправильный
	
	0

	6
	Отмечен правильный ответ
	1
	1

	7
	Отмечен правильный ответ
	1
	1

	8
	Построен взвешенный граф:
А) есть чертёж / рисунок
Б) нанесены данные
	
	2

	8.1
	Построена схема (граф)
	
	1

	
	Схема построена не полностью
ИЛИ 
Построена неверно
ИЛИ
Граф не построен / задание не выполнено
	
	0

	8.2
	Числовые данные нанесены верно
	
	1

	
	Данные нанесены частично
ИЛИ
Числовые данные расставлены с ошибками
ИЛИ
Данные не нанесены
	
	0

	9
	Соотнесены элементы правой и левой колонок
	1
	9

	Часть II
	
	
	

	1
	Создана диаграмма:
А) изображена круговая диаграмма
Б) имеется название диаграммы
В) имеется легенда
Г) имеются подписи данных
	
	4

	1.1
	Изображена круговая диаграмма (в объёмном или плоском виде) по данным задания
Примечание: диаграмма может быть выполнена с предварительным построением таблицы. При отсутствии таблицы баллы не снижаются 
	
	1

	
	Диаграмма по данным построена неверно
ИЛИ
Изображена диаграмма другого вида
ИЛИ  Задание не выполнено
	
	0

	1.2
	Имеется название диаграммы
	
	1

	
	Названия нет
	
	0

	1.3
	Имеется легенда диаграммы
	
	1

	
	Легенды нет
	
	0

	1.4
	Нанесены подписи данных
	
	1

	
	Подписей данных нет
	
	0

	2
	Построен линейный алгоритм на алгоритмическом языке для формального исполнителя Робот
	
	2

	
	Построен алгоритм на алгоритмическом языке, позволяющий переместиться из исходной точки в конечную с закрашиванием определённых клеток
Примечание: допускается составление алгоритма, перемещающего Робота из конечной точки в начальную при условии соблюдения других условий (рисунок выполняется, определённые клетки закрашены)
	
	2

	
	Алгоритм  построен с ошибками:
-  отсутствуют служебные слова  алгоритмического языка (алг, нач, кон);
-  алгоритм содержит лишние команды, делающие алгоритм слишком громоздким, но позволяющим выполнить задание верно
	
	1

	
	Алгоритм составлен неверно
ИЛИ 
Задание  не выполнено
	
	0

	3
	Сохранение документа под своей фамилией в личной папке
	
	2

	3.1
	Документ имеет название – фамилию (и имя, инициалы) создавшего его ученика
	
	1

	
	Документ сохранён без названия
ИЛИ 
Под другим названием
	
	0

	3.2
	Документ сохранён в личной папке 
	
	1

	
	Документ сохранён  в другой папке
	
	0

	
	Итого:
	30



Ответы

	№ задания
	1 вариант
	2 вариант

	
	Часть I

	1
	1
	3

	2
	2
	2

	3
	3
	3

	4
	Вариант 1
	
	Итальянец Антонио
	Испанец Родриго
	Русский Николай
	Англичанин Марк

	Итальянский «Милан»
	-
	-
	+
	-

	Испанский «Реал»
	-
	-
	-
	+

	Российский «Зенит»
	-
	+
	-
	-

	Английский «Челси»
	+
	-
	-
	-



Ответ: итальянский «Милан» тренирует русский Николай,
            испанский «Реал» - англичанин Марк,
            российский «Зенит» - испанец Родриго,
            английский «Челси» - итальянец Антонио.

Вариант 2
	
	врач
	журналист
	спортсмен
	строитель

	Александр
	-
	-
	+
	-

	Виктор
	-
	+
	-
	-

	Борис
	-
	-
	-
	+

	Григорий 
	+
	-
	-
	-



Ответ: Александр – спортсмен, Виктор – журналист, Борис – строитель, Григорий – врач.
Примечание: расположение строк и столбцов может быть другим, но приводящим к тому же решению. 
Решение в таблице может быть с использованием других знаков  (˅, ×, 0, 1).

	5
	 (
 
экскурсия
)Решение:
 (
поход
)
 (
?
)

 (
80
%
) (
75%
)


1) 75 + 80 = 155 % - всего детей были в походе и на экскурсии
2) 155 – 100 = 55 % - были и в походе, и на экскурсии

Ответ: 55%
	 (
?
) (
6
) (
12
) (
18
) (
    
море
) (
лагерь
)Решение: 






1) 18 – 6 = 12 учеников – были только в лагере
2) 12 – 6 = 6 учеников – были только на море
3) 12 + 6 + 6 = 24 ученика – всего в классе

Ответ: 24 ученика

	
	
Примечание: количество  и характер действий может быть иным, но приводящим к правильному ответу.
Формулировка пояснений может быть иная.

	6
	2
	4

	7

	3
	4

	8
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	Примечание: расположение пунктов может быть иным, но отражающим данные из таблицы

	9
	1б, 2а, 3а, 4в, 5б, 6г, 7а, 8г, 9г
	1г, 2а, 3а, 4а, 5б, 6г, 7г, 8в, 9б

	
	Часть II

	1
	Примерное  решение:
	Примерное решение:


	
	Примечание: расположение секторов может быть иным, цветовая гамма произвольная.

	2
	Примерное решение:
использовать Робот
алг 
нач
 закрасить
 вниз
 вправо
 закрасить
 вниз
 вправо
 закрасить
 вправо
 вверх
 закрасить
 вправо
 вверх
 закрасить
кон
	Примерное решение:
использовать Робот
алг 
нач
 закрасить
 вниз
 вправо
 закрасить
 вниз
 вправо
 закрасить
 вниз
 влево
 закрасить
 вниз
 влево
 закрасить
кон

	
	Примечание:  количество и порядок команд может быть иным, но приводящим к нужному результату. 
Команды должны входить в систему команд исполнителя Робот: вниз, вверх, вправо, влево, закрасить.



	Критерии  оценивания:
0 - 14 баллов -  отметка «2»  
15 - 20 баллов -  отметка  «3»
21 - 26 баллов – отметка «4»
27 - 30 баллов – отметка «5» 
	Критерии оценивания учащихся с ОВЗ:
     0 - 5 баллов -  отметка «2»  
     6 - 20 баллов -  отметка  «3»
     21 - 26 баллов – отметка «4»
     27 - 30 баллов – отметка «5» 



Аналитические материалы по итогам  выполнения контрольной работы
Анализ выполнения учащимися контрольного среза:
- в разрезе каждого ученика класса
	№  учащегося 
по списку
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	Количество учащихся, выполнивших элемент правильно
	% успешности выполнения  элемента

	
	Часть I
	
	

	Задание 1
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Задание 2
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Задание 3
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Задание 4
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	4.1
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	4.2
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	4.3
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Задание 5
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	5.1
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	5.2
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	5.3
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Задание 6
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Задание 7
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Задание 8
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	8.1
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	8.2
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Задание 9
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	Часть II
	
	

	Задание 1
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1.1
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1.2
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1.3
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1.4
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Задание 2
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Задание 3
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	3.1
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	3.2
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Итого баллов:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Отметка 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



- обобщенные результаты по классу

	№ задания
	Элементы знаний, умений, способов деятельности
	Выполнили правильно
Количество/ %
	Допустили
ошибки
Количество/ %
	Не приступили к выполнению
Количество/ %

	Часть I

	1
	Отмечен правильный ответ
	
	
	

	2
	Отмечен правильный ответ
	
	
	

	3
	Отмечен правильный ответ
	
	
	

	4
	4.1 таблица составлена 
	
	
	

	
	4.2 представлено решение задачи 
	
	
	

	
	4.3 записан ответ
	
	
	

	5
	5.1 выполнена схема в виде кругов с данными
	
	
	

	
	5.2 решение задачи с пояснениями
	
	
	

	
	5.3 записан ответ
	
	
	

	6
	Отмечен правильный ответ
	
	
	

	7
	Отмечен правильный ответ
	
	
	

	8
	8.1  построен граф
	
	
	

	
	8.2 нанесены числовые данные 
	
	
	

	9
	Соотнесены элементы правой и левой колонок
	
	
	

	Часть II

	1
	1.1 построена круговая диаграмма по данным
	
	
	

	
	1.2 имеется название
	
	
	

	
	1.3 имеется легенда
	
	
	

	
	1.4 есть подписи данных
	
	
	

	2
	Построен линейный алгоритм на алгоритмическом языке для формального исполнителя Робот
	
	
	

	3
	3.1 документ назван фамилией ученика
	
	
	

	
	3.2 Документ сохранён в указанной папке
	
	
	



Выводы по итогам выполнения учащимся контрольной работы
Количество учащихся в  классе – 
Выполняли работу - 
«5» -  
«4» - 
«3» - 
«2» - 
Выводы:
На базовом  уровне (50 %) учащиеся  овладели следующими предметными умениями:
· познавательными:
- 
метапредметными 
· познавательными:
- 
регулятивными:

Ниже базового уровня (менее 50%):
предметные умения:

метапредметные  умения:
· познавательные:

личностные



План коррекционной работы по «западающим» знаниям, умениям и способам деятельности 
Группы  крови (%)
Любимое лакомство	

0 (I)	А (II)	B (III)	AB (IV)	46	34	17	3	
Любимое  лакомство  (%)
Любимое лакомство	
5

Мороженое	Шоколад	Карамель	Зефир	Мармелад	60	20	10	5	5	
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